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Les Besoins du chef d’entreprise…. Vus par le dirigeant lui-même 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78% des dirigeants qui ont répondu à l’étude 

gèrent une entreprise de moins de 10 salariés 

Ils évaluent les difficultés qu’ils rencontrent 

oui 
58% 

non 
42% 

Disposez vous d'indicateurs de 
pilotage ? 

25% des entreprises 

de plus de 50 

collaborateurs n’ont 

pas d’indicateur 
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Ils pourraient faire appel à un expert sur les sujets Ils voient des axes d’optimisation de leur organisation 

Gestion commerciale

Recrutement

Gestion des compétences

Organisation, procédures

Outils métiers

Outils CRM

Outils Comptable financier

Autres outils informatique

Gestion de la trésorerie

Gestion du recouvrement

Formation

Dans 29% des entreprises de plus de 25 

collaborateurs, ceux-ci n’ont pas de visibilité sur leur 

performance 

Gestion commerciales

RH

Gestion de la trésorerie

Gestion recouvrement

Formation

Systhème informatique

Organisation, procédures

Les dirigeants ont des besoins, qu’ils identifient sur des sujets très divers : cœur de métier ou gestion. Ils se questionnent sur les moyens d’y répondre 

et envisagent de pouvoir faire appel à des experts pour cela. 


